
 
 
 
 

Notulen MR-vergadering OBS De Walsprong  
 

Datum: woensdag 13 januari 2021 
 
Aanwezig: Martijn Lammers, Bert Kooijman, Noura Manssouri, Marieke Spruijt, 

Ingrid van de Meer en Daniëlle Duijzer. 
Afwezig: Betty Vissers (langdurig afwezig) 

 
1. Opening door Martijn. Siham en Mohamed, jongerenwerkers bij Buurtzorg 

Jong, sluiten bij het eerste gedeelte aan. Er is een kort voorstelrondje. 

Mohamed is al een bekende op school, Siham is vanaf december 
werkzaam bij Buurtzorg Jong.  

 
2. Jongerenwerk: Mohamed en Siham geven een toelichting over hun 

werkzaamheden bij Buurtzorg Jong en met welke doelgroep ze momenteel 

werken. Het plan is om een betere samenwerken met de basisscholen in 
Zaltbommel te realiseren. Met De Walsprong is al een nauwe 

samenwerking, erg fijn. Buurtzorg Jong is onlangs gestart met Kinderwerk, 
om een jongere doelgroep te bereiken. Er wordt gevraagd naar input 
vanuit ouders. Wat signaleren zij, in de breedste zin van het woord. Hier 

kan op dit moment nog geen antwoord op gegeven worden, mede door de 
sluiting van de scholen door het Coronavirus. Er komt een 

vervolgafspraak. Om elkaar te kunnen blijven versterken en bekendheid 
aan (nieuwe) ouders te geven. 

 
3. Coronasluiting scholen: Tijdens de persconferentie afgelopen dinsdag is 

bekend gemaakt dat de scholen nog minstens 1 week langer dicht gaan. 

Marieke vraagt de ouders in de MR mee te denken over de grenzen die 
gesteld moeten worden de noodopvang. Hoe staan ouders hierin, wat 

speelt er? We zijn het erover eens dat de noodopvang echt noodopvang 
moet blijven. Is het vol, dan is het vol. We gaan geen extra leerkrachten 
inzetten, waardoor er ze dan geen online les kunnen geven. Leerkrachten 

blijven verantwoordelijk voor de groep en de online lessen. Marieke heeft 
lange gesprekken met ouders, voordat er kinderen waarbij de ouders een 

cruciaal beroep hebben, bij de noodopvang worden toegelaten. Noura 
deelt haar zorg over met name de kinderen in groep 7 en groep 8. Welke 
gevolgen gaan de online lessen hebben voor hun advies? Deze 

vraagstukken houden ons ook bezig op school. We houden ons aan de 
richtlijnen van Cito, die zijn heel helder. Cito-uitslagen worden als peilstok 

gebruikt. Op welk niveau is een kind na de lockdown. Wat we met de 
eindtoets gaan doen is nog niet duidelijk. Dat is helemaal afhankelijk van 
de besluiten die er genomen gaan worden in het kabinet. Voorop staat dat 

we het liefst alle kinderen en leerkrachten dagelijks op school zien, maar 
tevens staan de leerkrachten op school dan in de frontlinie. We moeten 

niet onderschatten welke impact het heeft op de kinderen, het is een groot 
drama. Er is dagelijks contact tussen de leerkrachten en de kinderen, via 
teams en/of chat.  

 
4. Mediawijsheid en digitaal welzijn 



Bert heeft een stuk naar Marieke gemaild over de mogelijkheden die er 

zijn vanuit de portal waarin de kinderen nu werken. Marieke was erg blij 
met dit stuk en heeft er al uitgebreid met Bert over gesproken voor de 

vergadering. De kinderen werken in een beveiligde Stroomm-omgeving. 
Marieke heeft hierover navraag gedaan bij werkgroep ICT. Daarnaast is 
Heutink hierin een goede sparringspartner. Wat gaan we openzetten voor 

kinderen en wat niet. Er zijn al aanpassingen gedaan vanuit Heutink. Als 
school hebben we er voor gekozen de kinderen afwisseling aan te bieden, 

dat ze niet de hele dag online bezig zijn. Tussendoor naar buiten, een 
spelletje, knutselen is heel belangrijk. Ook tijdens het thuisonderwijs. Op 
school zijn er lessen over mediawijsheid en wordt er Kanjertraining over 

online pesten ingezet. Er worden nu online Kanjerspelletjes aangeboden 
aan de kinderen of is er een online Kanjerles met de leerkracht via Teams.  

 
5. Vervanging juf Betty 

Deze is geregeld. Vanaf maandag 11 januari is juf Sonja aan het werk. Zij 

kan blijven zolang juf Betty afwezig is. Het ziet er naar uit dat zij in ieder 
geval niet voor de zomervakantie terug zal zijn.  

 
Door de (langere) sluiting van de scholen, hadden bovenstaande punten 

prioriteit. De rest van de agendapunten van deze vergadering worden 
doorgeschoven naar een extra ingelaste vergadering, die gepland is op maandag 
25 Januari 2021. 

 


